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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 18ης Μαρτίου 2026 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Με αφορμή την εκδημία του Πατριάρχη Γεωργίας κυρού Ηλία Β΄, η 
εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου της Πεμπτουσίας Pemptousia 
FM, με παρουσιάστρια τη Μαρία Γιαχνάκη, παρουσίασε την Τετάρτη 18 
Μαρτίου 2026 ένα ειδικό αφιέρωμα στη ζωή, την πνευματική ακτινοβολία 
και την επιρροή του μακαριστού Προκαθημένου της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας της Γεωργίας.

Στην εκπομπή φιλοξενήθηκε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου κ. Βασίλειος, ο οποίος αναφέρθηκε στη σημαντική προσφορά και 
το πνευματικό έργο του μακαριστού Πατριάρχη.

Επίσης στην εκπομπή φιλοξενήθηκε και ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, ο οποίος διατηρούσε στενούς 
πνευματικούς δεσμούς με τον εκλιπόντα και είχε επανειλημμένα συναντηθεί μαζί 
του, ακόμη και κατά τα τελευταία χρόνια της ασθένειάς του.
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Η εκπομπή επεκτάθηκε και σε θέματα της επικαιρότητας από τους Αγίους Τόπους. 
Ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής των Ποιμένων στη Βηθλεέμ Γέροντας 
Ιγνάτιος, μίλησε για την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, 
αναφερόμενος στις δυσκολίες και τις δοκιμασίες που βιώνει η περιοχή εξαιτίας 
του πολέμου που μαίνεται στη Μέση Ανατολή.

Στο στούντιο μαζί με τη Μαρία Γιαχνάκη κάθε Τετάρτη βρίσκονται και οι 
δημοσιογράφοι της «Πεμπτουσίας» και του Πρακτορείου «Ορθοδοξία», 
Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 18ης Μαρτίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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